

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>OPĆA BOLNICA - ŠIBENIK</b>				
<b>ADRESA:</b>	STJEPANA RADIĆA 83.				
<b>TELEFON:</b>	022/641641	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>OPIS</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
23.01.2019.u 14 sati	ZADAĆE MEDICINSKE SESTRE U EDUKACIJI RODITELJA DJECE S NOVOOTKRIVENIM DIJABETESOM	<p>Temeljit prikaz uloge medicinske sestre kod djece oboljele od šećerne bolesti. U djece i adolescenata se najčešće radi o dijabetesu tipa I koji je nastao kao posljedica autoimunih procesa u organizmu. Pristup djetetu novootkrivenom dijabetičaru i njegovim roditeljima mora biti individualan iako su terapija i princip samokontrole jednaki za sve.</p> <p>Edukacija kroz davanje informacija i pomoći kako bi se stekla praktična znanja te nastavio uspješan život sa dijabetesom, s ciljem odgode komplikacija koje sama bolest nosi. Liječenje je doživotna obveza koja podrazumijeva redovito mjerenje šećera u krvi, uzimanje inzulina, zdravu prehranu i tjelovježbu.</p> <p>Edukacija je kontinuirana kako bi djeca rasla jednako aktivno i bezbrižno kao i njihovi vršnjaci.</p>	NEVENA ŠIMUNIĆ,mag.med.techn.	OB-ŠIBENIK

20.02.2019.u 18 sati	IZLOŽENOST STRESU MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U OHBP-u OB-ŠIBENIK	Sestrinstvo kao profesija koja podrazumijeva visok nivo stresa. Identifikacija i analiza stresogenih faktora. Prikaz najučestalijih čimbenika stresa kojima su izložene medicinske sestre i tehničari u OHBP-u OB-Šibenik. Utjecaj sociodemografskih čimbenika na razliku u doživljaju stresa.	NIKOLINA VIŠNJIĆ JUNAKOVIĆ,mag.med.techn.	OB-ŠIBENIK
20.03.2019.u 14 sati	KOMUNIKACIJA – TEMELJ USPJEŠNE SKRBI	Komunikacija kao dijeljenje poruka s drugom osobom. Važnost dobre komunikacije. Kvalitetna komunikacija kao temelj uspješnog liječenja s ciljem bolje suradljivosti pacijenta, sigurnosti i većeg zadovoljstva liječenjem. Komunikacija u timskom radu smanjuje konflikte i stvara ugodno okruženje. Važnost kontinuirane edukacije kako bi se podigla razina kvalitete komuniciranja.	SNJEŽANA JUŠIĆ, mag.med.techn.	OB-ŠIBENIK
24.04.2019.u 14 sati	PERKUTANA BIOPSIJA JETRE S PRIKAZOM SLUČAJA	Uloga medicinske sestre u pripremi bolesnika za zahvat. Prikaz slučaja perkutane biopsije jetre kod bolesnika s jetrenom bolesti s ciljem utvrđivanja uzroka bolesti i stupnja oštećenja jetre. Psihofizička priprema bolesnika i izvođenje zahvata. Moguće komplikacije i rizici biopsije jetre. Upute bolesniku nakon zahvata te praćenje bolesnika.	IRIS KUŠPILIĆ, bacc.med.techn.	OB-ŠIBENIK

22.05.2019.u 14 sati	PROCJENA ZADOVOLJSTVA UČENIKA KVALITETOM VJEŽBI U BOLNICI	Vrednovanje je nužno kako bi se ispratilo kako i koliko obrazovni sustav medicinskih sestara ostvaruje svoje ciljeve. Cilj je istražiti koliko su učenici zadovoljni kvalitetom vježbi u bolnici. Osvrt na odnos učenika, nastavnika stručnih predmeta te zdravstvenih djelatnika s kojima se susreću u procesu izvođenja vježbi u bolnici kao na interakcijski proces.	MARIJA BRIŠKI, bacc.med.techn.	OB-ŠIBENIK

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Snježana Jušić, mag.med.techn.

M.P.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Sanja Jakelić, dr.med.